www.Gesellschaft-und-Visionen.de

Mindestlohn Debatte

Die Debatten um den Mindestlohn, kann begreifen, wer will, ich nicht.
Ich setze voraus das pro Tag 7 Std. gearbeitet wird und das 5 Tage in
der Woche 46 Wochen im Jahr, also ~ 1600 Std./ Jahr.
Um in unserem Rentensystem einen Rentenpunkt zu bekommen muss
man ( siehe BezugsgroRe), soviel Bruttolohn bekommen.
BezugsgroRe zurzeit) West = 29.400,00 € /1600 Std. = 18,38 €
Ost = 25.200,00 €/1600 Std. = 15,75 €

Dieses / 1600 Jahresarbeitsstunden ergibt den Mindestlohn um einen
Rentenpunkt zu erzielen. Siehe oben.
Bei angenommen 45 Jahre Lebensarbeitszeit hat man dann 45 Rentenpunkte,
die mit dem Aktuellen Rentenwert multipliziert werden.
Zurzeit West = 26,13 € X 45 Jahre = 1.175,85 € Altersrente

Ost =22,97 € X 45 Jahre = 1.033,65 € Altersrente
Wenn jemand fiir 7,50 € Arbeitet muss er 3920 Std. im Jahr arbeiten =
85,22 Std. pro Woche,
Bei einer 5 Tage Woche ~ 17 Std. am Tag

6 ~ 14 "

7 ~ 12 "
Wenn man 45 Jahre, pro Jahr 1600 Std. arbeitet sind das 72.000 Std. X 7,50 €
=540.000,00 € : 45 Jahre = 12.000,00 € im Jahr.
Das gonnt sich Herr Ackermann im halben Monat! (13.600.000,00 €)
Bei 29.400,00 € Bezugsgrofie und 12.000,00 € Jahres Brutto bekommt man
~ 0,41 Rentenpunkt X 45 Arbeitsjahre = 18,45 Rentenpunkte  die mit den
Aktuellen Rentenwert  West = 26,13 € X 18,45 »  multipliziert wird
=~ 482,10 € Altersrente West

Ost = 22,97 € X 18.45 " ”

=~ 423,80 € Altersrente Ost
Wenn dann einer mit 55 Jahren in die Arbeitslosigkeit gedréngt wird, fehlen
Ihm 12 Jahre bis zum Rentenalter von 67 Jahren. Dann steht ihm ein weiteres
Leben in volliger Armmut bevor.
Da brauche ich keine Pisa Studie um die Dummbheit des Deutschen Volkes zu
Bestéatigen! Warum lasst man sich das gefallen??
Regiert uns und auch die tbrige Welt, eine Globale Mafia? (G8)
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